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ISTRAŽIVANJE Zdravlje metropole
Zagrepčani su ponosni na vodu, a muči ih promet, gradnja i loš zrak
Autor Velinka Knežević, Sonja Hoffman

Zbog afere s otrovanom vodom na Vrbanima, koja je 
neriješena više od godinu dana, Zagrepčani nisu 
izgubili uvjerenje da imaju čistu izvorsku vodu. Upravo 
suprotno. Gotovo 25 posto stanovnika metropole na 
pitanje na što su u gradu najponosniji, odabralo je 
pitku vodu iz slavine. 
 
Žele još zelenila 
Odgovarali su u istraživanju o zdravom životu u 
Zagrebu koje je na šesto ispitanika, u suradnji sa 
Svjetskom zdravstvenom organizacijom, proveo 
Organizacijski odbor Konferencije zdravih gradova, što 
će se održati od 15. do 18. listopada u Zagrebu. 
Najponosniji što ne moraju kupovati vodu kao ostali u 
Europi mladi su između 18 i 34 godine, čak njih 30 
posto. Iako je pitka voda odnijela prvo mjesto kod svih 
dobnih skupina, za nju su najmanje glasali ispitanici 
stariji od 55 godina.  
 
Dali su joj deset posto manje glasova, i to najmlađa 
skupina Zagrepčana. No, stariji su građani zato 
ponosniji na zelenilo u gradu. Tako je odgovorilo 18,50 
posto starijih stanovnika, a zelenilo je završilo na 
drugom mjestu kod svih ispitanih. No, Zagrepčani ne 
misle da im je na diku zrak u gradu. Na drugo 
konkretno pitanje jesu li zadovoljni kvalitetom zraka - 
51 posto reklo je ne. Očito se ne bi bunili na još 
zelenih površina. Pokazali su to odgovarajući na pitanje 
koji je najuspješniji projekt u posljednjih nekoliko 
godina.  
 
Uređenje Bundeka je na prvom mjestu. Slijedi ga 
kupnja niskopodnih tramvaja. Uređenje Bijelog i 
Crvenog susta na Sljemenu našlo se na zadnjem 
mjestu (2,33%). Neplanska gradnja (14,33%) i 
prometne gužve (12,67%) zauzeli su prva dva mjesta 
na pitanje što im umanjuje ljepotu života u gradu. 
Pomalo začuđujuće, samo 4,83 posto ispitanika 
zabrinuto je nedostatkom parkirnih mjesta u gradu.  
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Iščitava se poruka planerima grada: nemojte se 
zamarati novim garažama, nađite najbolje prometno 
rješenje! Od neplanske gradnje, prometnih gužvi i 
lošeg zraka 26 posto Zagrepčana bježi u Maksimir. Na 
pitanje koja je “najzdravija” točka u gradu, plasirali su 
ga na prvo mjesto (26,17%). Jarun je na drugom 
mjestu s upola manje glasova. 
 
Iščezla srednja klasa 
Najvažnijim problemom u gradu Zagrepčani smatraju 
odumiranje srednje klase (28,50%). Takav stav u 
većem postotku imaju stariji od 34 godine.  
 
Ipak, na pitanje o komu ovisi kvaliteta života u gradu, 
podjednak su postotak dobili sami građani (17%) i 
gradsko vodstvo (18,83%). Na pitanje što čini ljepotu 
života u Zagrebu, ispitanici su istaknuli: veća 
mogućnosti zapošljavanja, bogatiji izbor javnih 
sadržaja, mogućnost obrazovanja djece.
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